

Вельмишановні колеги!

Всеукраїнська громадська організація "Асоціація приватно практикуючих лікарів-стоматологів України", Всеукраїнська громадська організація "Асоціація імплантологів України", Харківський національний медичний університет, Приватне акціонерне товариство "Радмир-Центр" (Харків) і Товариство з обмеженою відповідальністю "Центр інноваційних технологій "Планета стоматології" запрошують Вас взяти участь у **"Слобожанській конференції молодих вчених та студентів"**, що відбудеться 22 листопада 2012 року у рамках Другого Слобожанського стоматологічного форуму та Східно-української стоматологічної виставки (22-24 листопада 2012 року).

Робочі мови конференції – українська, російська, англійська.

Основні науково-практичні напрямки:

- * Актуальні питання діагностики, сучасних методів лікування та профілактики стоматологічних захворювань: мультидисциплінарний підхід;
- * Оригінальні дослідження в галузі стоматологічних спеціальностей;
- * Актуальні проблеми стоматології суміжних спеціальностей.

Вимоги до оформлення тез:

Обсяг тез має бути 1-2 сторінки друкованого тексту. Шрифт – Times New Roman, 14 кегль, 1,5 інтервал, поля з усіх сторін по 20 мм.

Рекомендована структура тез: заголовок (1. Автори роботи, 2. Назва роботи, 3. Вищий навчальний заклад (у дужках назва кафедри), місто, країна); актуальність; мета; матеріали і методи; результати дослідження; висновки.

Тези, що містять таблиці, формули, графіки **не приймаються**.

Тези, підготовлені в редакторі Word, названі за прізвищем першого автора та збережені у форматі doc., потрібно надіслати **до 20 жовтня 2012 р.** на електронну e-mail адресу: dasha_dontsova@list.ru

Разом з тезами необхідно надіслати реєстраційну карту учасника (надсилати матеріали окремими файлами за прізвищем першого автора). Публікація тез **безкоштовна**. Тези, що не відповідають вище зазначеним вимогам, опубліковані не будуть.

За додатковою інформацією звертатися:

(067) 189-68-47 – Куфтеріна Наталія Сергіївна (голова Ради молодих вчених ХНМУ);

(067) 720-59-68 – Донцова Дар'я Олександрівна (куратор стоматологічного напрямку Ради молодих вчених ХНМУ)

РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА УЧАСНИКА

Прізвище, ім'я та по- батькові (повністю)	
Організація	
Адреса організації	
Посада	
Вчений ступінь, вчене звання	
Контактний телефон, факс	
Електронна адреса	
Адреса для листування (вказіть <u>надійну адресу</u> , на яку можна надіслати матеріали конференції)	
Назва тез	
Форма участі	<input type="checkbox"/> публікація тез <input type="checkbox"/> публікація статті <input type="checkbox"/> усна доповідь <input type="checkbox"/> стендова доповідь <input type="checkbox"/> слухач
Назва доповіді	
Потреба в готелі <input type="checkbox"/> да <input type="checkbox"/> ні Потреба у гуртожитку <input type="checkbox"/> да <input type="checkbox"/> ні	приїзд: «__» листопада 2012 р. від'їзд: «__» листопада 2012 р.

Для забезпечення Вашої успішної участі в роботі конференції просимо обов'язково:

- до 20 жовтня 2012 року надіслати матеріали для публікації та заповнену реєстраційну форму;
- до 10 листопада 2012 року повідомити про дату і час приїзду для організації зустрічі.